

Nadácia Tatra banky podporuje obnovu kultúrneho dedičstva

Tlačová správa
Bratislava 2. 2. 2010

Občianske združenie Academia Istropolitana Nova (AINova) vyhlásilo súťaž „Ocenenie za príkladnú obnovu“, so snahou podporiť zachovanie kultúrneho dedičstva v malokarpatskom regióne. Jedným z partnerov je aj Nadácia Tatra banky.

Poslaním ocenenia je zviditeľnenie a prezentácia pozitívnych príkladov obnovy architektonického dedičstva na území malokarpatského regiónu. Objekty historického stavebného fondu a to nie len tie, ktoré sú už pamiatkovo chránené, sa významne podieľajú na formovaní charakteru a kvalít kultúrnej krajiny.

Objekty na území malokarpatského regiónu, ktoré boli udržiavané, opravené, prešli rozsiahlejšou obnovou alebo adekvátnou adaptáciou zachovávajúcou ich kvality, charakter a mierku sú vhodným predmetom nominácie na ocenenie za príkladnú obnovu.

Nominované objekty súťažia v dvoch kategóriách: Ocenenie odbornej poroty a Ocenenie verejnosti. Ocenenie verejnosti bude udelené na základe výsledkov hlasovania verejnosti prostredníctvom internetového portálu www.ainova.sk, kde budú objekty prezentované vo forme fotogalérie s možnosťou hlasovania.

Cieľom „Ocenenia za príkladnú obnovu“ je podpora pre adekvátnu a udržateľnú starostlivosť o historický stavebný fond malokarpatského regiónu. Udeľovanie ceny má byť prostriedkom pre:

- Zvýšenie záujmu širokej verejnosti o problematiku obnovy architektonického dedičstva a podporenie diskusie možnostiach a spôsoboch realizácie obnovy s dôrazom na kvalitu, ekonomickú efektívnosť a udržateľnosť.
- Zviditeľnenie kvalitne obnovených objektov a práce ľudí, ktorí sa na takejto obnove podieľali.
- Zachovanie autenticity kultúrnej krajiny malokarpatského regiónu a poukázanie na význam obnovy historického stavebného fondu pre regionálny a miestny rozvoj.

Víťazné objekty v oboch kategóriách budú prezentované na slávnostnom vyhlásení výsledkov v Infocentre vo Svätom Jure 4. marca 2010.

Viac informácií nájdete na: <http://www.ainova.sk/sk/ocenenie-za-prikladnu-obnovu/>

Marína Smolková
Media relations manager
Tatra banka
marina_smolkova@tatrabanka.sk
02/5919 1593

Andrea Šalingová
CSR manager
Nadácia Tatra banky
andrea_salingova@tatrabanka.sk
02/5919 1450